



Иан Раш, возвращение в ФК «Ливерпуль»

Бомбардир «Ливерпуля» пришел в команду впервые в 1980 из «Честер Сити», после небольшого старта забил 204 гола за 7 лет. Тут же вогнал в ворота 4 мяча за матч, который был сыгран против «Эвертона», выиграл четырежды «Первый дивизион» и Кубок Лиги, Англии и европейских чемпионов. Отличный результат, хотя в первый сезон Раш забил только 1-н гол. Летом 1987 «Раши» перешел в «Ювентус». 1-го сезона в Турине стало ему достаточно, и он вернулся в «Ливерпуль». Тут Иан поражает ворота 139 раз, забивает в общей сложности 346 мячей.

Раш опять завоевал один Кубок (дважды забил в финале). Позже выиграл и 3-ий Кубок Англии, потом 5-ый Кубок Лиги, а потом и титул чемпиона.

Сеск Фабрегас, возвращение в ФК «Барселона»

В 16 Сеск покинул «Барселону» и присоединяется к «Арсеналу». Фабрегас ушел до того, как мог играть за команду каталонцев. Спустя некоторое время, после взлета карьеры и 300 выступлений за «Канонир», Сеск вернулся в «Барселону». В этом случае самое большое счастье – это воссоединение после повторяющихся переговоров, затянувшихся на 5 трансфертов.

Марио Загалло, возвращение в бразильскую сборную

2 раза выигрывал Чемпионат мира – в 1958, в 1962. А в 1970 встал у руля всей сборной страны и привел команду к победе, Загалло управлял звездами: Тостао, Ривелино, Пеле. На том достижения Загалло не окончились, ведь он сыграл роль в победе на Кубке мира, являясь помощником тренера Перрейра.

Ромарио, возвращение в ФК «Васко да Гама»

Футболист начал карьеру в ФК «Васко да Гама», забил 82 гола за 4 года, потом отправился в Европу, чуть поиграл за ПСВ, «Валенсию», «Барселону». Несмотря на выступления за «Фламенго» и «Флуминес», Ромарио с родным ФК не смогли разлучить. Он возвращался три раза в команду, забил 65 голов при первом возвращении, 24 гола – при втором и 15 мячей - в 3-ем.